o
3lof
s 7
h42
Z~0] 7
0]:_'_

o o}
16

1.

A
Ct-
=



Tor

KA

olJ

To
Tor
ol
i
Xfo
o)
Tor

=

oA ZZOo & 30m DojZ A
Jol A MZo & 50m ozl A

Z

1 (2) = +600 ¥

Ellﬁ

@
O]

1)=-54%

@© AlZL:
® &

D (3)=-700 ¥ A4t (4) = -30m

5

: (5) = —50m

S



=

oo

=
)

5

2~
T

7} obd fElat B B A9l

5 3 6
==, =8, 35,0, 5, +3, -3, 5.2
@ 170 @ 274 ® 370 @ 474 ® 574




& sk gl A AN B Aol
[ ]tell S0l ore S ofd) Hell 4 447t obd 252
25 3o} A Lehdet, o)t E BAIY) g Ftolet,

24) [ ]+ 10 Axtatelat,

11 20 |_ 15
5 3 11 9.5 10
_% 99 |-7.3| +5 [100.1
1| 13| 20
6.2 | —12 | 13| 20 174
11 21 | _o | 5
o | Y2 T | 7%
—% +4 | 89 [581|-95




op

® 0.1



Aogrel 3olstel Gl & A4 A4t

@ 374 @ 474 ® 571 @ 670 ® 74



(=7)+{(+16.2)+(-6.2)}

(=7)+(+10)

(-7)+(+16.2)+(-6.2)
=+3

(+16.2)+(=7)+(-6.2)

I~

ol

—

_Z_|

Tol
el
ol
=l
™
~8
o
o
E
ol
=0
™

N

Ho

—

_1_|
ol
T
or

=
Ho
I~

hI
o
r

—

_Z_|

Tol
el
)
=0
™
~8
o
i
E]
ol
=0
Ho



e
)

(=3)+(+4)+(+2)+(-1)
(=3)+(-1)+(+2)+(+4)

(=3)=(=4)+(+2)=(+1)

)

{(=3)+(=D}+{(+2)+(+4)

(=4)+(+6)

=42

~ o~ o~ o~ o~

—~  ~ o~ ~



9. H=F AN A

Ao

oo
ru

D -114+4+5 @ 14+9-12 ® 9-7-4

@ -4+2+1 ® -4+12-10



+4



D 21-9=13
© x-3>0
@ 4y<0

® 2-3x=x+2

© -2x+3=3-y
® 3x+1=2(x+1)
® y+2y?

© x+2y=5-3x

>
=%




[e3

12. ©he 3 SH0% e 4 gl A

o
A2

rr

@ 50l 2 & Hotd 7 o]tk
@ x 9] 2 vjollA] 3 Wi o o] Hrt,
® 150 A 270 x 7HE] 7442 900 ol

@ ol® o 6 & BF S 24olrk.
£ B S35 20 T S0t

® o oA 5 & W 52



13.

AP 2x - 4 = 8 & E7] SI5ke] off <H7]> 9] T4 9] 4
< AHgdlof she 2ol 7198 AlE ALY

[5]

H7]

@ a=bolHa+c=0b+c ot}
©a=bolHa-c=b-c°|th

© a=0>b °|9H ac = bc °]t}.

b

® azbolﬁﬂngolq. (Hc#0)

C

NS @ ©

®06e ®o06 066



14. % 5 dxx, 5xx 9 H2THE7E 80 A 0, x o] @S Topole

5 S
=%






16. ©ohe[ |t ggre 5

(4)-0--

@ @

[ R
(SR



17. A AAHANA B AA7IA] A= 120 km ©] 20 A& 50km = a A

telldi = -stofzt.

= -
= A

ke W, a ATt 5 TF AR et e A

km

km




ol
N
or

RelESY

ISR EA]

—

0
—

a=2,b=-

18.

® 2 @0 ® 3

@ 10



19. xof et uraa 2274 XL o St v~ 19 ), 24+ 39)

3 6
H2?

D R
=%




20. % AFele] 4457} glek. o] Aele] £ 7 0], o] AL 2

Ahale] sAko] gHo] 4 wimrt 3 o] Zrha Gk o] FASE o}
o

5 L
=%



= 3f(_8) o O 5] :
21 B4 f(x) = =5 +4  Hhato] apc) o)Ak etelet

D R
=%



22,

®_87 _4’0’8
@ 4, 8

@ -8,

®01,2

-4, 4,8

A5 W2, ~1 1 2 0, o]

@ _8» _4

o

lo



BA
mw‘_

SEE
A



24. tg A SollM Al 3 AREE §19] e BT ALEH?

@ A2, 7) @ B(3, -5) ® C(-3, -5)
@ D(-2, 7) ® E(-1, -3)



25. of® ofLE oA oF4rl Bt 1514 Sy
bl % y1,7} Tk, o] 1, 48 T BEo] A9Jx|L ofo] oFey
- - @ 12L ® 15L

© 3L



